



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Αγαπητοί συνδημότες, φίλες και φίλοι,

Τα νεώτερα από το Δημοτικό Συμβούλιο είναι ότι, μετά από την παραίτηση και δεύτερου πρώην Αντιδημάρχου, αλλάζει ο συσχετισμός δυνάμεων. Η δημοτική αρχή, που συνεχώς αποδυναμώνεται, διαθέτει πλέον μόνο 14 Δημοτικούς Συμβούλους με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Οι παραιτηθέντες επικαλέστηκαν ως αιτία για την αποχώρησή τους σοβαρά θέματα αρχής! Δυστυχώς όχι και τόσο καλά νέα για τον Δήμο μας.

Επανέρχομαι τώρα στο καυτό θέμα του ΕΝΦΙΑ, όπου μέχρι τώρα μας απασχολούσαν κυρίως οι τιμές ζώνης των ακινήτων μας. Καταρχήν, ευχαριστούμε τους Δημοτικούς Συμβούλους Νίκο Ζερβό και Αλίκη Γκιζελή από την Φιλοθέη και την Ένωση Ιδιοκτητών Ψυχικού από το Ψυχικό για τις πρωτοβουλίες που πήραν και τις επιτυχίες που είχαν στο ζήτημα αυτό.

Στο τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο έθεσα για πρώτη το θέμα του Συμπληρωματικού Φόρου που συνοδεύει τον Κύριο ΕΝΦΙΑ και ο οποίος υπερδυσπλασιάζει αυθαίρετα τις πληρωμές μας! Η πρότασή μας είναι να ενεργοποιηθεί ο Δήμος και οι ενδιαφερόμενοι πολίτες και να προσφύγουμε νομικά κατά των διατάξεων αυτών. Σημειώνω πως ακόμα περιμένουμε την επιστροφή του ΤΑΠ (Τέλος Ακίνητης Περιουσίας) στους ιδιοκτήτες από τον Δήμο.

Συνεχίζοντας την καταγραφή των πρωτιών του Δήμου μας, πρέπει να ενημερώσω ότι όλο το Δημοτικό Συμβούλιο σύρεται στα Δικαστήρια μετά από λανθασμένες πρωτοβουλίες του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών! Ευχόμαστε την απαλλαγή τους.

Η καθημερινότητά μας συνεχίζεται με όλα τα τρέχοντα προβλήματα: κυκλοφοριακό, κατεστραμμένα πεζοδρόμια, ανυπόφορη κατάσταση στον Φάρο, παράνομα καταστήματα, παράνομο ξενοδοχείο στο Ψυχικό. Ακόμα βλέπουμε να φυτρώνει μόνο χορτάρι στην Παλαιά Αγορά Ψυχικού: μας είπαν να περιμένουμε τέσσερα χρόνια για να ολοκληρωθεί η φύτευση – χρόνος ρεκόρ!

Τα κληροδοτήματα στο Νέο Ψυχικό καταρρέουν – ποιος ευθύνεται? Κατά τα άλλα, άριστα στις δημόσιες σχέσεις, στις γιορτές και γιορτούλες όλοι παρόντες και ... έπονται φωτογραφίες!

Είμαστε πάντα παρόντες ελέγχοντας για το καλό του Δήμου και των Δημωτών με προτάσεις και υποδείξεις.

Τις πλέον εγκάρδιες ευχές από την Δημοτική μας Παράταξη για το Πάσχα.
Καλή Ανάσταση!

Δημήτρης Μαναός
Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Δημαρχία Πολιτών»

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Μαρτίου 2018